

## 四川巴中市19个中共官员、警察等人遭恶报

【明慧网】自一九九九年七月中共江泽民犯罪集团掀起对法轮功的迫害以来，中共极权者充分利用喉舌对佛家高德大法——法轮大法极尽污蔑之词，用一言堂的邪恶谎言混淆视听，对广大民众进行洗脑宣传，煽动仇恨。四川巴中市公检法司各部门的人员也沦为了这场政治运动的帮凶和打手。据明慧网曝光的事实，巴中地区因参与迫害法轮功，至少19个中共官员、警察等人遭恶报。

中国有句老话叫善恶有报，多行不义必自毙。据明慧网统计，从一九九九年七月中共迫害法轮功以来，已经有两万多人因参与迫害遭恶报的，而且遭恶报者政法系统人员最多，恶报形式有：被杀的，自杀的，得各种疾病的，车祸的，雷劈的，殃及家人的，判刑的，枪毙的，落马调查的等等。

以下是部分巴中市参与迫害法轮功的人员遭恶报案例，以警示还在参与迫害的人，别步他们后尘，否则恶报临头，悔之晚矣。

### 1、“610”头子赵思强遭报死于脑溢血

巴中市第一任“610”头子叫赵思强，在巴中大肆抢夺法轮功学员的电脑等私人财物和现金，把法轮功学员投入监狱，连七十岁左右的老年人也不放过。本来身体很好的赵思强遭到恶报，不到五十三岁就于二零零七年一月死于脑溢血。

### 2、原巴中市市长熊光林遭恶报出车祸并殃及儿子毙命

熊光林，原巴中市市长。这个现代“陈世美”升官后抛弃糟糠另娶新欢的事，受到人们谴责。二零零一年，他升任巴中地区副专员兼



■神目如电，善恶有报分毫不差。共产党的无神论毒害了很多中国人。据明慧网统计，20年来逾两万人因迫害法轮功遭恶报。

地区政法委书记的时候，伙同赵思强等人向各区县下达迫害法轮功学员的指标，命令各区县公安局必须要抓捕多少法轮功学员，不择手段强迫多少人去劳教等等，用判刑、劳教等胁迫法轮功学员书写悔过书、保证书。法轮功学员王仕泽因为拒绝写不炼法轮功的保证书，在巴中看守所被活活折磨致死。

当年熊光林就遭到恶报并殃及儿子，在西安一次车祸中儿子当场毙命，熊光林本人粉碎性骨折，医生说可能残废。熊光林从中有所醒悟，在法轮功学员的劝导下取消了搞诋毁大法的巡回演讲计划，最后逐渐恢复了健康。

### 3、公安局原局长何宗义遭恶报殃及家人

巴中市公安局原局长何宗义，因迫害法轮功学员遭恶报殃及家人，致使他的两个儿子和一个儿媳暴病身亡，其中一个儿子因吸毒死在监狱。何本人重病缠身，晚景十分凄凉。

### 4、巴中市政法委书记、市公安局局长周朝坤遭报患鼻癌

周朝坤，巴中市中共常委、政

法委书记，巴中市公安局局长，二零零六年，他一上任就扬言：“我就不信把巴中的法轮功整不下去！”本地法轮功学员通过各种途径一再对其讲真相，劝其停止破坏法轮大法，停止迫害法轮功学员，停止做这种伤天害理的事；可是他一意孤行，把不少法轮功学员投入监狱。仅巴州区一地，自他就任以来，就绑架法轮功学员28人，其中非法拘留10人、劳教6人、判刑16人（其中缓刑四人），迫害致死一人。法轮功学员王晓毅被非法判刑八年。六十余岁的老年法轮功学员赵国吉被判刑三年，在监狱被活活迫害致死。

周朝坤在就任公安局长以前，身体健壮，根本就没有什么病痛，由于他跟随中共迫害法轮功学员，二零零九年五月遭到恶报，患鼻癌住进医院，二零一零年七月回局带病上班。还不到五十岁的人就得了不治之症。

### 5、迫害法轮功，公安局原局长左敬军被判刑

左敬军，四川省巴中市原副市长、市公安局原局长（副厅级），二零一一年八月，任巴中市副市长、公安局局长。之前，左敬军曾任四川省公安厅办公室副主任、省公安厅治安总队总队长。左敬军在巴中任职期间，非法抓捕法轮功学员100余人，其中判刑20余人，非法抄家、罚款、拘留80余人。二零一六年八月九日，巴中电视台报导，左敬军因严重违纪，被双规。二零一七年八月，左敬军涉嫌受贿罪、贪污罪一案被提起公诉，二零一八年六月十一日被资阳中院开庭审判。

注：本文节选自明慧网。◇

# 累计陷冤狱15年 四川胡玉蓉又被秘密关押一年多

【明慧网】二零二零年四月二十四日，四川省达州市渠县女教师、法轮功学员胡玉蓉被渠县公安局国保大队和宝城派出所绑架，家属多次向宝城派出所、渠县国保等部门询问，都不说其下落。至今，胡玉蓉已被非法秘密关押一年多。

胡玉蓉女士，50岁，四川省达州市渠县宝城镇码头村人，毕业于四川南充师范学院。一九九六年八月开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人。

后来，胡玉蓉自愿申请去西藏任教，在西藏拉萨中学教中文，教学优良，深受当地师生和民众的好评。

一九九九年七月二十日中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，胡玉蓉多次被拉萨“610”、四川渠县“610”、警察绑架、非法关押，两次被非法劳教、两次被非法判刑，累计被关押迫害达十五年之久。

现今，胡玉蓉又被达州市渠县中共不法人员非法秘密关押一年多，家人无法知道其下落。胡玉蓉的父亲多次询问邪党人员，都被拒绝、推诿，没有任何结果。胡玉蓉的父亲，在二零二一年七月忧愤交加去世，其母忧伤不已，盼女归来。

下面是胡玉蓉遭中共迫害的部份事实。

## 连续两次被绑架，被押往西藏

二零零七年七月，胡玉蓉被渠县新市乡恶人绑架，在渠县拘留所被非法关押迫害十五天。

二零零七年十月一日，渠县“610”闯入胡玉蓉家对她实施绑架，胡玉蓉走脱。渠县“610”及宝城镇恶人闯到胡玉蓉父母家中，将胡玉蓉的哥哥和父亲绑架到宝城乡派出所，并召集不明真相的村民一百余人，将她父母家团团围住，看守七天七夜，并抄、搜家数次，电话手机全部没收，不准与外界联系。

半月后，胡玉蓉回家被绑架，



▲酷刑演示：打毒针

渠县“610”将她戴上手铐脚镣，拴在车上，往西藏押送，长达四十八小时，不给食水，造成手脚失去知觉，不能动弹。

## 被非法劳教二年，在楠木寺女子劳教所遭受迫害

二零零八年一月十日，胡玉蓉过年回家探亲，第二天（初四）被渠县“610”绑架。

二零零八年二月，胡玉蓉被劫往四川省资阳楠木寺女子劳教所，非法劳教二年。劳教所利用吸毒犯对她包夹、毒打、不让睡觉、不准上厕所、不准吃喝；恶警还把胡玉蓉关小号，在黑暗的屋子里，双手双脚被捆绑进行悬吊，六天不准吃饭喝水；在严寒的冬天，还强迫她穿着单衣短裤在地上跪二十四小时。

## 被非法判刑七年，在四川省简阳女子监狱遭受迫害

二零一零年十一月二十六日，胡玉蓉在去找工作途中，被渠县“610”及宝城乡一伙人拦车绑架，实施毒打，拖上黑车，秘密非法关押在渠县看守所。

胡玉蓉被迫害致骨瘦如柴、气息奄奄。渠县“610”罗贵平等几个恶人将胡玉蓉打昏，弄到达州精神病医院注射不明药物、灌食“不明食物”，致使她不省人事。

二零一一年八月二十三日，胡玉蓉被渠县人民法院非法判刑七年，十二月八日被秘密劫往四川省简阳女子监狱迫害。◇

## 成都市华阳派出所企图再迫害赖桂英

【明慧网】二零二一年九月二十二日下午4点左右，两个警察去敲法轮功学员赖桂英的家门，见没人开门后，他们下楼去关了赖桂英家的电。赖桂英出门问邻居有没有电的时候，被躲在外面的两个自称是遂宁的警察抓住胳膊不放，他们把赖桂英绑架到了天府新区华阳派出所，然后就走了。

华阳派出所警察告诉赖桂英，说那两人是遂宁派出所的，是来诈钱的，没诈成走了。华阳派出所的警察就说：你认识魏再秀（还在监狱被迫害）吗？认识陈光忠（已被迫害死）吗？认识遂宁的某某吗？赖桂英说不认识遂宁的人，遂宁在什么地方都不知道；魏再秀和陈光忠认识，认识他们有罪吗？他们说：魏再秀他们都被判刑了，就你还没有，你是网逃的，被遂宁的派出所来询问，我们也不知道，但是你的案子（二零一五年外出讲真相时被举报的事）没有了结，今天去检查身体。

他们就把赖桂英拉到附近的医院去检查身体，结果赖桂英的血压和身体各项指标都不正常，他们还是把赖桂英绑架到华阳看守所，看守所的医生一看检查结果就拒收。派出所的警察还不死心，又把赖桂英拉到华阳二医院去检查，医生说随时都有生命危险，这种状况了，你们还抓她干什么？俩警察没法，只好把赖桂英送回家。

赖桂英的丈夫程怀根在四川乐山监狱被迫害致死。在丈夫被判刑的那天，赖桂英顶着巨大的压力，在从法院回来的路上摔断了大腿骨，造成了严重的残疾，到现在走路都很困难，就是这次被华阳派出所警察耍手段绑架到医院检查的时候，还是这两个警察用轮椅推去的。◇